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Монтаж сборных индустриальных перегородок 
ив панелей площадью до 15 м2 оерии 
1-431-2
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I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая технологическая карта применяется при проектировании, 

организации и производстве работ по монтажу оборнмх индустриальных 

перегородок в промыиленных зданиях.

В основу разработки типовой технологической карги положен монтаж 

сборных индустриальных перегородок из панелей оерии 1-Д31-2 пдощадьв 

до 15 м2 главного производственного корпуса хлопчато-бумажного 

комбината.

Монтаж сборных железобетонных перегородок в объеме 116 панелей вы­

полняется бригадой монтажников в количестве 16 человек в течение 

2 .1  дня при работе в две смены при помощи гуоеничнсго врана РДК-25, 

в летний период при темпе работ 29 панелей а смену.

Привязка типовгй технологической карты к меотным уодовилм строи­

тельства вакломается в уточнении объемов работ, оредотв механизации, 

потребности в материальных реоурсах, а также графической схемы орга­

низации процеоса.

Разработана
трестом

"Доноргтехстрой" 
минтяжетроя 
УССР

Утверждена:
Главными Техническими управления|ш 

Иинтяжстроя СССР
Йинпромствоя СССР 

инстроя
*30" июля 

№ 4-20 -2 -8
1976

Срок введения

I  ноября 1976г.

2 .  ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
СТРОИТЕЛЬНЫХ ПРОЦЕССОВ

Трудоемкость на веоь объем работ в чел.-дн. -  23 .11

Трудоемкость на одну панель в чед .-д ь . -  0 .2 0

Выработка на одного рабочего в омену 
в ит.панелей -  5 .02

Затраты маиино-смеи монтажного крана
на веоь объем работ -  4 .05

Затраты электроэнергии в квт.-чао на
весь объем работ -  232

3 . ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
П Р О Ц Е С С А

3 .1 .  До начала монтажа сборных индустриальных перегороди 

должны быть выполнены оледущке работы:

а )  ограждение строительной площадки;

б ) уотройотьо временных автомобильных дорог;

в )  установдан в зону монтажа гуоеничный кран,монтажные 

приспособления н инвентарь;

г )  выполнены с е я  временного освещен» и силового электро­

снабжения;

д) зввеаенн и еаскладироважм в зове дейсоия монтажного 

крана сборные индустрмальные перегородки;

е )  смонтированы,выверемы и закреплены сборные железобе­

тонные колонны.

8 .2 .  Ионтаж сборных перегородок ведется гусеничным кра­

ном РДК-25 1стр .в12.5м  в нощплекое о монтажом сборных же­

ле зобе тонных конструкций каркаса Драя принят на условия мон­

тажа зэнеррухций максимальной масса 15 т .  Монтах перегород®
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в е д е тся  п оследовательн о  от оси " 2 "  гбм .по рядам "Л" г бы ы "В "  к 

оси " I I ” ( р и с .1 ) .

С варка и замоноличинапие .узлов крепления в е д е тс я  с приставных 

лестниц ( р и с .З ) .

3 . 3 .  Монтаж сборных инадстриальных п ерегородок вед е тся  в сле­

дующей технологической п о сл ед о вател ьн о сти :

а )  нанесение установочны х рисок.фиксирующих положение панели в

продольном и поперечном нап равлени ях;

б )  у стан о вк а  панели перегородки на выверенную поверхность плит 

с ыанеоеыием свеж его  р а ств о р а

в )  времевыо раскрепи ть панели инвентарными горизонтальными р а -  

сп орп ам к,вы верка панели;

г )  с в а р к а  монтажных у зл ов  и антикоррозийное покрытие закладных 

д е т а л е й ;

д )  замоноличиванив ш вов.

3 . 4 .  Крепление панелей п ерегород ок  к колоннам принято гибким, 

обеспечивающим н езави си м ость продольных деформаций панелей и н ар- 

к а с а  здания» К колоннам здания панели перегородок крен ятся  в двух 

верхних т о ч к а х .

3 . 5 .  Антикоррозийная защ ита закладны х эл ем ен то в , а  т а к с е  со е­

динительных элементов и сварны х швов об есп еч и вается  тщательным 

заполнением аво в  цементным раствором  Ы -50.

3 . 6 .  С варка монтажных швов вы полняется адектродамж Э -42 .С варн ой  

шов вы полняется по всей  длине свариваем ы х эл ем ен то в.

Толщина ш во в^зб и м .З ак л ад н ы е  детали  и детали  крепления панелей

or ig. аз к
перед заделкой  раствором  марки 7 5 , металлизирую тся или окраши­

ваю тся цинковой пудрой ,разведен н ой  на лаке ХСЛ.

3 . 7 .  После закрепления п а н е ж  в проектном положении монтажные 

петли ср езаю тся  с тем ,чтобы  они не мешали у стан о вк е  следующей 

п ан ели .

3 . 8 .  Перегородки д оставл яю тся  универсальным полуприцепом 

УШ1-1-8 грузоподъем ностью  8 т .

Таблица I

3 . 9 .  Допускаемые откловения при монтаже сборных индустриаль­

ных перегородок от проектного положения приведены в СНиП 1 6 -7 3

и не должны превышать следующих величин:

Наименоваьие отклонений
Допускаемые 
отклонения 
в мм.

Смещение осей панелей перегородок в никнем
сечении относительно разбивочных осей *  5

Отклонения плоскостей  панелей п ерегородок 
о т  вертикали ( в верхнем  сечении) + 5

3 .1 0 .  После выверки правкдьн ости  у стан о вк а  элем ентов к о в о т -  

руицкй,приемки сварны х соединений и выполнения антикоррозийной 

защиты металлических д е тал е й ,п р о и зве сти  заливку аво в  цементный 

р аствором  11-100 вручную. Д о с и  о п а л у б и ,  прилегающие и 8 амо но ди­

чи веемому и в у , должны быть покрыты см азк о й . Залквку ооущ еотвлять 

тщ ательно щ обесп ечи ть предусмотренные в  проекте прочнооть р а о т -  

вора в оты ках,м онолитность ш ва .

- J
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Э к с п к и к а ч и Я :

I - си п о во и  и^юэф, 
сварочный аппарат;

3 -  переносная прож ектор­
ная м ачта;

*t- н а п р а в к ен и е  д ви ж ен и я 
крана РАК* 25 ',

5 - м еста сккадированиЯ перегородок

^сковны е обозначения.
Оп.гН^Ст. rlB -  монтажные столики крана РАК-£5 ;

hj.o_______ -  начако работ ;
О-P.- окончание раВот;

-  перегородки cS ophw«  индястриакьнь\е;

-  временная автодорога;
-  огражедение стро и те кьн о и пкоицадки
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Ю-еВорная экгкеаоаетомная ферта.
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4 . ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

Таблица 2

Соотав бригады по профессиям и распределен» р а б о т  между 

звеньями

If#
звень 
ев___

Состав авека по 
профессии

ДЬДГОйбЦ 
.во чело-. 
:ввк•______ •

Перечень
работ

1-2 МонтажНики Конструкций 4 Монтаж сборных ин­
дустриальных пере­
городок

Электросварщик 1 Электросварка
стыков

Иажинист гуоеничного крана 1 Обслуииванке
крана

3-4 Бетонщики 2 Замоиоличивание
ИВ01

4 .1 .  Методы и приемы;работы

Монтах сборных индустриальных перегородок выполняется брига­
дой, состоящей на 4 -х  звеньев: 2 -х  звеньев монтаяников конструкций

и 2 -х  звеньев бетонщиков. Звенья № I ,  № 3 работают в 1 смену; 

звенья № 2 , 1й 4 -  во Я-ю смену. Каждое монтажное звено состоит 

из пяти человек: монтажника?-звеньевого 5 разр. -  I  чел. (M I), 

монтажника 4 разр. -  1 чел. (М 2),монтажника 3 разр. -  I  ч ел .(М3), 

монтажника 2 разр. -  I  чел. (М4) л электросварщика 5 разр. -  1чед. 

( 3 1 ) .  Обслуживает монтажный кран маннвиот 5 разр. -  I  чел. (К ). 

Заливка нвов боковом выполняется двумя звеньями.

Каждое звено состоит из двух человек: бетонщика -  звеньевого 

4 разр. -  I  чел. (Б1) и бетонщика 3 разр. -  I  чел. (Б 2 ).

<7f.lf.tf3 И
До начала монтажа сборных индустриальных перегородок мон­

тажники (М 1),(М 2),(М З),(М 4) н электровварщнк (3 )  проверяют 

маркировку, наличие ■ расположен!в закладных деталей,геометричес­

кие размеры.

Монтажник (М4) оматает мусор с поверхности крайней панели,прове­

ряет оостоянне монтажных петель,стропит панель перегородки. 

Убедившись в надежности строповки монтажник (114) дает сигнал 

манинкоту крана (К) поднять плиту на ЭОО-4СО ми,прикрепляет от­

тяжку к одной не монтажных петель а подает оигнал ианиниоту кра­

на на продолжение подъема. По мере подъема и перемещения панели 

перегородки краном,монтажники (Ml) и (М 2),стоя на приставных 

лестницах,предварительно установленным к колоннам,совместно о 

монтажником (М3) рааворачивают н наводят панель при помощи от­

тяжки на место установки,доминами рихтуют н выверяют положение 

ее по рискам. Монтажник (М4) я ато время готовит к монтажу сле­

дующую панель . После окончательной выверки установленной пане­

ли электросварщик (Э) выполняет электродуговую сварку монтажных 

отыков,зачищает поверхности стыков после сварки,передвигает сва­

рочный аппарат.Посде сварки плит; расстроповывают л приступают к 

монтажу следующей панели. По окончании нонтажа секции сборных 

индустриальных панелей перегородок монтажники я электросварщик 

переходят к ионтажу конструкций повой секции, а бетонщики (Б1) и 

(Б2) приступают к заыоноличиванию хвов.

4 .2 .  Указания по технике безопасности.

При монтаже панелей перегородок необходимо выполнять правила 

по технике безопасности,предусмотренные СНиП Ш-А.11-70 "Правила 

техники безопасности в строительстве",обратив особое внимание 

на п .1 4 .1 -1 4 .3 3 . 218 н приводимые ниже требования:
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a )  до начала работ рабочих и икжеаерио-тзлНйчеекмх работников 

ознакомить с проектом производства работ и настоящий указаниями;

б )  кран устанавливать с привязкой,обеспечивающей расстояние от 

поворотных частой краса до складируемых материалов и транспортных 

средств не менее I  метра;

в )  грузоподъемные и такелажные средства перед началом эксплуа­

тации, а также периодически в процессе эксплуатации подвергать пе­

риодическому осмотру лицом«ответственным эа их исправное состояние, 

в сроки установленные владельцем,но не реже чем через 10 дней для 

отроп и тары.;

г )  зепрещаетоя находиться под панелью,подвеиевной к крову крана, 

оттягивать ее во время перемещения на веоу;

д ) перед началом электросварочных работ н во время работы необхо­

димо следить эа нсправнооты) изоляции оварочных проводов ■ электро- 

держателей, а также нвотиоотьв соединения коитактов;

е )  сварочные установки во время их иередвижешп необходимо от­

ключать от сети;

k ) изменять вылет отреды о подвощенным груном ревремаетоя толь­

ко в пределах груаояой характернотики крана;

b ) отроим для подъема плит доджам д о к и п а в  оамоароаввоаьное 

отцепленке ■ обеопечнвать уотойчквооть грува во в р а т  его подъема 

■ варемщщоиая;

l ) грузоподъемность отроиа должна соответствовав усилию от 

ваоа поднимаемого грува о учетом коэффициента запаса прочности, 

числа ветвей м угла их наклона; при атом угол между ветвями стро­

па не должен превымать 9 0 ° ;

от. н . о ъ и
к )  установку опалубки и сварку закладных деталей, а также 

укладку бетонной смеси в стыки на высоте более 1.5м производить 

с приставных лестниц;

л )  перед началом укладки бетонной смеси проверить правильность 

установки и надежность крепления опалубки;

ы)расстроповку панелей производить после сварки всех  монтаж -  

ыых стыков,прочного и надежного закрепления панелей.
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4-17 экоктРовчгоВаЯ сварка
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В том чиске Маи! -см крана 4 OS 22-85



vt 7 »0o .03.21 >Г'

5.МАТШАЛЬНС-Т.ХНУ.ЧЁСКИ1!: РаСУРСЬ!
Таблица 5

Основные конструкции,материалы и полуфабрикаты

Наименование
•
: Марка
••

"'ТЯ асса эле 
: мента 
: т ••

-:1олй-~
:чество
*мт/мЬ
•

Сборные индустриальные перегородки 1 .4  т Р7/49.59

ЛПБ-1
1.8x6

2 .1  Т 29/24.65

Цементный раотвор 
Электроды

М-50
Э-42

м3
кг

5.С7 мс 
47 КГ

Таблица 4

Машины,оборудование,механизированный инструмент и инвентарь

Наименование . Тип : Марка : 
; ГОСТ • ♦ •

коли-* Техническая 
част : характеристика 
во :

Монтажный кран гусеничный РДК-25 I  стр.*12.5м  
0>25т

Строп двухветвевой облегченный I  0 -3  т .
Сварочный аппарат ТС-500 I
Метр складкой ГОСТ

7253-54 5

Рулетка стальная РС-20 ГОСТ
75(2-69 5 -20м

Приставные алюми­
ниевые лестницы л ПИ Пром- 3  * 5 .Ом 

оталькомструкдмя

Кельма КБ ГОСТ
9533-71 2

Щетка стальная 

Молоток одеоариый А- 5
ГОСТ

2310-70

8
2

Зубила слесарные ГОСТ
7211-72 4

Монтажные ломики АО-24 ГОСТ
1405-72 8

Лопата АО-2 ГОСТ
3620-63 3

Ирод».лощение таблицы 4

Наименование
. -----------

[ Тип 
:

: г о й *  : Коли- Техническая 
: 1VA/A |Чвство -характеристика

Уровень строительный УС1-300 ГОСТ
9416-67 8

Ключи гаечные развод­
ные к 19 и 30

ГОСТ
7275-62 4

Отвес 0-200 ГОСТ
7948-71 4

Сварочный кабель ПРГДО
сеч.100ми2 50 м .п.

Переносные
прожектора 2

Кассата для склади­
рования панелей 
перегородок

траот "Урал- 
^ оргтехотрой*

Ограждение инвентарное 200п.м. f t - 1 .7  и

Эксплуатационные материалы

Наимовошание зисолуатацжон* ных материалов
; щи инпд-намере­
ния
е

•Норма аа •час ; работы
* Количеот- : во яа ярмня : тый объем

Дизельное топливо яг 12 ав9
Смазочные маола

"авиационное” кг 0.795 25.75
"индустриальное” кг 0.037 1.19

"Трансмиссионное*( нигрол) кг 0.074 2,39
Консистентные смазки:

солидол КТ 0.063 2.04
мазь канатная КГ 0.037 1.19
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